
Government Degree College Kargil Ladakh 

Student feedback about College management system and on teachers-Questionnaire and response 

 

S.NO List of Question Agree Disagree May be Not Sure 

01. The overall environment of your institution 
is constructive. 

600 20 84 24 

02 The infrastructure of the institution is 
favorable for both male and female students. 

620 31 60 11 

03 The non-teaching staff of your institution is 
helpful in every manner. 

574 18 99 26 

04 The head of the institution is very vigorous 
regarding the students as well as the progress 
of overall administration. 

575 25 94 22 

05 The class-room environment is quite 

encouraging for both male and female 
students. 

621 24 57 14 

06 The course studied by you is relevant and the 
contents are revised at reasonable intervals. 

584 23 82 20 

07 The curriculum is designed so as to enhance 
your employability. 

411 30 227 40 

08 The teacher always comes well prepare for 
the classes. 

649 5 43 14 

09 The concern class teacher of your respective 
subjects helps you to enhance your 
knowledge, skill as well as your capabilities. 

608 12 72 17 

10 Modern teaching aids, power point 
presentations, e-content etc. are used by most 
of the teachers while teaching. 

400 65 118 128 

11 Teachers always discus your performance in 
assignments with you. 

480 27 172 24 

12 The institute takes active interest in 
promoting internship, student exchange, and 
field visit opportunities for students. 

429 38 198 41 

13 The institution provides multiple 
opportunities to learn and grow. 

553 23 108 21 

14 Teachers inform you about your expected 
competencies, course outcomes and 
programme outcomes. 

544 17 108 37 

15 Your mentor does a necessary follow-up 

with an assigned task to you. 

433 27 191 55 

16 More than 50% of the teacher use ICT tools 

such as LCD projector, multimedia etc. 
while teaching. 

381 110 80 140 

17 Teachers encourage you to participate in 
extracurricular activities. 

524 20 119 43 

18 The institution   makes effort to engage 
students in   the monitoring, review and 
continuous quality improvement of the 

556 25 100 29 

 teaching learning process.     

19 The institution organizes and celebrate like 
sports day, world mental health day, world 
science day etc. to keep you updated and 
enlightening. 

453 29 97 122 

 

 



 

 

 

20 Item Very good Good Average Poor Very poor 

1 Academic content 207 631 67 07 02 

2 Fairness of evaluation 150 420 248 18 02 

3 Interaction with faculty 195 592 80 15 02 

4 Interaction with admins. 178 394 278 15 06 

5 Library facilities 205 548 123 22 07 

6 Computer facilities 147 334 296 68 23 

7 Extracurricular activities 139 337 194 138 91 

8 Sports facilities 179 348 153 174 33 

9 Health care facilities 176 337 116 216 136 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Graphical representation of Students Feedback 
 

 

Agreed Disagreed May be Not Sure

Q No 1 600 20 84 24

Q No 2 620 31 60 11

Q No 3 574 18 99 26

Q No 4 575 25 94 22

Q No 5 621 24 57 14
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Question No. 1-5

Agreed
Disagree

d
May be Not Sure

Q No 6 584 23 82 20

Q No 7 411 30 227 40

Q No 8 649 5 43 14

Q No 9 608 12 72 17

Q No 10 400 65 118 128

0

100

200

300

400

500

600

700

N
o

. o
f 

St
u

d
en

ts

Question No. 6-10

Very good Good Average Poor Very Poor

Academic Content 207 631 67 7 2

Fairness of Evaluation 150 420 248 18 2

Interaction with Faculty 195 592 80 15 2

Interaction with admins 178 394 278 15 6

Library Facility 205 548 123 22 7

Computer Facility 147 334 296 68 23

Extra Carricular Acvt. 139 337 194 138 91

Sports facility 179 348 153 174 33

Health Care Facility 176 337 116 216 136
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Question No. 20

Agreed
Disagree

d
May be Not Sure

Q No 16 381 110 80 140

Q No 17 524 20 119 43

Q No 18 556 25 100 29

Q No 19 453 29 97 122

0

100

200

300

400

500

600

N
o

. o
f 

St
u

d
en

ts
Question No. 16-19

Agreed
Disagree

d
May be Not Sure

Q No 11 480 27 172 24

Q No 12 429 38 198 41

Q No 13 553 23 108 21

Q No 14 544 17 108 37

Q No 15 433 26 191 55
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Question No. 11-15


